

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 68 (6158)

5 АПРЕЛЯ

1979 года

ЧЕТВЕРГ

Цена 2 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ПОЗЫВНЫЕ ЛЕНИНСКОГО СУББОТНИКА

БУДЕТ ПРАЗДНИК ТРУДА

АКТИВНО готовятся к проведению коммунистического субботника отделочники пятого строительномонтажного управления. На «красную субботу» выйдет 744 человека. На расширенном партбюро, состоявшемся здесь позавчера, рассмотрены и утверждены организационно-технические мероприятия. Решено, что бригады и линейные инженерно-технические работники будут трудиться на рабочих местах, работники управления — на благоустройстве.

Подсчитано, что в этот день будет произведено строительно-монтажных работ на 10,5 тысячи рублей. В фонд пятилетки поступит 2700 рублей.

Вместе со всеми готовятся ознаменовать коммунистический субботник наивысшей производительностью труда и мы, рабочие электромеханического участка. Попутно отмечу, что День мира на участке прошел организованно, с хорошим настроением. Уверен, что таким счетом и 21 апреля. На собрании, проведенном в коллективе ремонтной мастерской, мы обговорили, чем будет конкретно заниматься каждый человек. Обговорили также и обеспечить нужными материалами, инструментами. Ответственный за организацию работ начальник мастерской Л. И. Якимов.

Словом, субботник, посвященный 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, должен быть и будет настоящим праздником труда.

С. МЕЛЕНТЬЕВ,
слесарь строительного оборудования заслуженный рационализатор стройки.



НА ПУСКОВОМ

ШИРОКО подхвачен почин москвичей по проведению 21 апреля коммунистического субботника на пусковом объекте — заводе белково-витаминных концентратов. Строители, монтажники, эксплуатационники на рабочих собраниях и митингах берут на себя повышенные социалистические обязательства, говорят о своем стремлении отметить его ударным трудом.

Готовятся к субботнику комсомолы и молодежь строящегося предприятия. На заседаниях комитета комсомола разработан план «красной субботы».

Среди тех, кто намерен добиться в этот день наивысшей производительности, комсомолка Любовь Галютина, оператор отделения чистой культуры первого цеха.

На снимке: Л. Галютина.
Фото В. МАКСУЛЯ.

ДОБРЫЙ НАСТРОЙ

КОЛЛЕКТИВ автотранспортного предприятия объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» — в числе тех, кого называют правофланговыми. Каждый год его трудовой жизни — это год успеха, своеобразный шаг вперед по пути увеличения грузоперевозок, повышения коэффициента технической готовности парка и другим показателям. Участвуя в социалистическом соревновании по второй группе предприятий объединения, он постоянно в числе лидеров.

Этим добрым традициям верны автомобилисты и сегодня. План первого квартала успешно претворен в жизнь. В феврале они стали победителями трудового со-

перничества и, как показывают предварительные подсчеты, не уступали первенства и в марте.

Разграничивая на доли трудовую победу по автоколоннам, а их здесь семь, трудно выделить лучшую. И лишь после тщательного анализа предпочтению, пожалуй, можно отдать автоколонну № 1. Это радует, как и то, что здесь десятки шоферов, автослесарей, работающих в коллективе по многу лет. В их числе Е. С. Осипов, В. А. Срехов, В. В. Попов, А. А. Филипович, А. А. Черненко, Г. Д. Карамышев, А. И. Максимова и многие другие.

Есть у автомобилистов и еще одна добрая черта, которую можно выразить члост-

ным выражением — один за всех, все за одного. А рождена она крепкой рабочей дружкой. Ежегодно они самые активные участники коммунистических субботников. Заблаговременно начали подготовку к нему и ныне. Вначале на партийном, затем на рабочих собраниях поделовому, конкретно шел разговор о работе 21 апреля.

Штабом по проведению субботника разработан сводный план, по которому будет трудиться каждая автоколонна. Максимальное количество автомашин распределено по заданиям объединения. Ремонтная служба продолжит подготовку парка к техосмотру. Работники управления и некоторые другие займутся благоустройством территории и подшефной улицы Восточной. На всех участках в этот день будет трудиться 945 человек.
И. ЖАРНИКОВ.

С О О Б Щ Е Н И Е

С РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПО 9, 15, 89, 116, 176, 197, 225, 239, 268, 346 ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

На основании ст. 83, 84, 86 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» и Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 года «О порядке проведения выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов» окружными избирательными комиссиями зарегистрированы кандидаты в депутаты Ангарского городского Совета народных депутатов:

ПО 9 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Ястремская Татьяна Пантелеймоновна — 1942 года рождения, беспартийная, токарь-автоматчик завода средств автоматизации — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих Ангарского завода средств автоматизации.

ПО 15 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Махова Татьяна Григорьевна — 1956 года рождения, член ВЛКСМ, машинист мельницы цементно-гипсового комбината — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих Ангарского цементно-гипсового комбината.

ПО 89 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Гесслер Ольга Владимировна — 1956 года рождения, член ВЛКСМ, лаборант химического цеха ТЭЦ-9 — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих химического цеха Иркутской ТЭЦ-9.

ПО 116 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Сомиков Юрий Петрович — 1936 года рождения, член КПСС, заведующий промышленно-гражданским отделом ГК КПСС — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих завода полимеров объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

ПО 176 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Шумилов Геннадий Александрович — 1931 года рождения, член КПСС, директор завода белково-витаминных концентратов — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих завода белково-витаминных концентратов.

ПО 197 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Чмуль Анатолий Савельевич — 1949 года рождения, кандидат в члены КПСС, токарь-расточник электромеханического завода — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих инструментального цеха Ангарского электромеханического завода.

ПО 225 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Немчинов Александр Николаевич — 1927 года рождения, член КПСС, секретарь парткома объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих заводоуправления и цеха 38 азотного завода объединения «Ан-

гарскнефтеоргсинтез».
ПО 239 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Куйвода Николай Григорьевич — 1949 года рождения, член КПСС, слесарь-станочник цеха со смешанным деревообрабатывающим производством № 2 ДЮКа № 1 УПП — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих деревообрабатывающего комбината № 1 УПП Ангарского управления строительства.

ПО 268 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Мирончик Матвей Абрамович — 1926 года рождения, член КПСС, начальник СМУ-1 — от общего собрания рабочих, ИТР и служащих строительно-монтажного управления № 1 управления строительства.

ПО 346 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

Сергеева Людмила Афанасьевна — 1940 года рождения, член КПСС, заведующая городским отделом культуры — от общего собрания работников Ангарской централизованной библиотечной системы.

ОКРУЖНЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

ХАНОЙ. Пекинские гегемонисты продолжают затягивать начало китайско-вьетнамских переговоров. Одновременно китайская военщина устремляет провокации против социалистического Вьетнама.

Как сообщает Вьетнамское информационное агентство (ВИА), китайские войска оккупировали на вьетнамской территории более десяти пунктов в северных провинциях СВВ и возводят там военно-инженерные сооружения. Происходит наращивание группировки воинских формирований в непосредственной близости от границы СВВ, агрессоры не прекращают обстреливать вьетнамскую территорию.



ЛОНДОН. Высшее образование в Великобритании становится все более недоступным для рядовых англичан. С сентября нынешнего года для четырех миллионов студентов плата за обучение повысится на 10 процентов.

То, что высшее образование — привилегия имущих классов, подтверждают данные доклада «Неравенство в современной Британии». Вероятность поступления в университет или институт детей из «высшего класса», указывается в документе, в двадцать два раза выше, чем у детей трудящихся.

Оксфордский и Кембриджский университеты на 82 процента пополняются за счет выпускников частных школ, доступ в которые из-за непомерно высокой платы закрыт для детей рабочих и рядовых служащих.

ВАРШАВА. Под лозунгом «Отчизна — патриотизм — социализм» в народной Польше началась олимпиада общественно-политических знаний. В ней участвуют представители свыше 60 тысяч первичных организаций и кружков Союза социалистической польской молодежи. Тематика олимпиады тесно связана с 35-летием создания народной Польши.

ТЕГЕРАН. Исламская Республика Иран провозглашена в результате референдума по вопросу о государственном устройстве страны. Лидер иранской революции аятолла Хомейни поздравил народ с окончательной победой над монархией.

РИМ. Итальянское правительство ушло в отставку. Заявление об этом президенту республики подал Дж. Андреотти, глава кабинета, сформированного 20 марта из представителей христианско-демократической, социал-демократической и республиканской партий. Трехпартийный кабинет был вынужден подать в отставку после того, как ему не удалось получить вотум доверия при голосовании в сенате.

БУЭНОС-АЙРЕС. Бойкот красавых диктатор Пиночета и Сомосы объявили спортсмены Аргентины. Это совет аргентинских рабочих на призыв международной организации профсоюзов спортсменов бойкотировать доступные режимы Чили и Никарагуа в знак протеста против грубого нарушения профсоюзных свобод и прав человека в этих странах.

НА ГЛАВНОМ НАПРАВЛЕНИИ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ:
ПИСЬМА ИЗ ЦЕХОВОЙ

ПИСЬМО ПЕРВОЕ

НАШ цех представляет собой крупный технологический комплекс. В его состав входят несколько установок. В цехе четыре смены, ремонтная служба и энергослужба. Сменами и службами руководят грамотные и опытные инженерно-технические работники, умелые руководители и организаторы производства.

В ремонтной службе и в двух сменах созданы партийные группы. В ближайшее время намерены создать еще одну — в смене. Партийная группа ближе всех стоит к рабочим, ей лучше видны достоинства и недостатки каждого человека и коллектива в целом. Сила партийной группы — в организованности коммунистов. Дело ее чести, чтобы участок всегда шел впереди других по выполнению производственных заданий, добиваться, чтобы в коллективе царили дух соревнования и высокий трудовой подъем.

Наша парторганизация состоит из 25 человек. В их числе 15 рабочих. Партийная прослойка нашего коллектива составляет 13,5 процента.

Вся работа парторганизации строится по перспективному плану партбюро и парткома завода, а также по текущим планам на месяц. Одно из главных направлений в деятельности организации — мобилизация коллектива на борьбу за неуклонное повышение эффективности производства и качества продукции, за выполнение и перевыполнение государственных планов, за трудовую и производственную дисциплину.

— 2 —

В СИСТЕМЕ сложившихся методов работы парторганизации по повышению эффективности производства значительное место мы отводим контролю деятельности администрации, во главу угла которого ставим воспитание у руководителей смен и служб ответственности за конечные результаты труда. При этом добиваемся использования различных форм и методов влияния на жизнь трудового коллектива, комплексного подхода к работе.

Постоянно в поле зрения бюро работа поста народного контроля, «Комсомольского прожектора», стенной печати, общественных организаций. Оно регулярно контролирует исполнение решений вышестоящих партийных и государственных органов.

Планомерно проводятся заседания бюро и партсобрания, на которых особое внимание уделяется выполнению плана и обязательств, вопросам техники безопасности, трудовой и производственной дисциплины. Как правило, такие собрания проходят открытыми, с широким участием беспартийных рабочих и ИТР. Обязательно два раза в год проводим открытые партсобрания по итогам хозяйственной деятельности администрации за полугодие и за год с глубоким анализом всей производственной деятельности.

Успех же определяется тем, как выполняются принятые постановления. У нас стало традицией постоянно информировать парторганизацию и весь коллектив о ходе выполнения постановлений, заслушивать отчеты исполнителей. Мы разрабатываем мероприятия по высказанным критическим замечаниям, звели журнал контроля по выполнению постановлений. И все-таки основной контроль возлагается на секретаря парторганизации.

— 3 —

ХОРОШИЕ результаты в работе дает еженедельная оперативная информация о ходе выполнения постановлений. Каждую среду на оперативном совещании ИТР у начальника цеха отводится пять-десять минут для секретаря парторганизации. Он информирует присутствующих о ходе выполнения постановлений.

В цехе уже несколько лет подряд назначаются кураторы над сменами из числа ИТР, которые являются морально ответственными за состояние дел в своих подшефных сменах. Это шефство дает положительный результат в решении производственных задач. Кураторы смен больше бывают в сменах, выясняют наиболее сложные вопросы и выносят их на оперативку, тем самым помогают не только смене, но и всему цеху. В этом отношении хочется отметить содружество смены № 2 со своим шефом А. В. Колесниковым, инженером-технологом, и смены № 4 с заместителем начальника цеха Н. И. Грифом. Результаты такого

содружества прекрасные. Обе смены из месяца в месяц на протяжении нескольких лет лидируют в социальном соревновании, неоднократно занимали призовые места по заводу и объединению.

— 4 —

ПОВЫШАЕТСЯ значимость коммунистов, работающих в общественных организациях. Они добиваются дальнейшего совершенствования деятельности профсоюзного комитета и комсомольского бюро. Коммунисты показывают пример добросовестного отношения к общественному долгу. Член партии Ю. П. Лончаков несколько лет подряд избирается председателем цехового комитета. Добросовестно сочетая труд с активной общественной деятельностью, опираясь на парторганизацию, Юрий Павлович совершенствует формы и методы трудового соперничества. Большую помощь ему оказывает председатель производственно-массовой комиссии, молодой коммунист В. Н. Попов. Он добросовестно выполняет общественную нагрузку.

Перед профсоюзной организацией в настоящее время стоят большие и ответственные задачи, поэтому парторганизация поддерживает тесную повседневную связь в работе с профсоюзным комитетом, постоянно контролирует своевременный прием сообщений, ход их выполнения, еженедельное подавание итогов, гласность соревнования, моральное и материальное поощрение победителей.

В нашей парторганизации стало правилом личное присутствие секретаря на всех заседаниях цеховых и заводских комитетов профсоюза.

Партбюро установило постоянный контроль за организацией соревнования в сменах и службах. На бюро регулярно заслушиваются отчеты начальников смен и служб, руководителей цеха, председателя цехкома. По инициативе парторганизации в цехе ежемесячно на заседаниях цехового комитета производится защита обязательств. Это дает положительные результаты в производственной деятельности коллектива.

В. БУТАКОВ,
секретарь парторганизации цеха № 83 азотного завода.

ВОЗРОСЛИ ТРЕБОВАНИЯ

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ
ДЕЙСТВУЕТ

ОДНОЙ из важных задач комитетов и групп народного контроля является осуществление систематического контроля за соблюдением должностными лицами советских законов при рассмотрении предложений, заявлений и жалоб граждан, проведение проверки состояния этой работы на предприятиях, в учреждениях, организациях.

Бюро жалоб и предложений городского комитета народного контроля проводит эту работу на основе перспективного и квартального планов. За прошедший год поступило 54 жалобы. В письмах ставятся вопросы, касающиеся соблюдения государственной дисциплины, состояния сохранности социалистической собственности, использования резервов производства. Сообщается о безхозяйственности, злоупотреблении должностными лицами служебным положением и т. д.

Внимательное и объективное рассмотрение каждой жалобы, заявления, сигнала, чуткое отношение к вопросам, поставленным гражданами, умение видеть за частными фактами общие проблемы, а за каждым письмом — человека стало одним из важных направлений в деятельности комитета и его бюро жалоб. Основную часть этой работы ведут наши активисты. Руководит бюро жалоб и предложений коммунист Е. А. Козлова. Каждый внештатный работник не только участвует в плановых проверках, но имеет также постоянное поручение — оказывать помощь группам народного контроля в совершенствовании этой работы. В комитете организовано дежурство штатных работников, заведующего бюро жалоб и его членов, про-

водится прием граждан по личным вопросам.

В прошлом и нынешнем году не было ни одной жалобы, рассмотренной с нарушением сроков. 89 процентов писем, поступающих в комитет, проверялись работниками комитета и его активом. Все жалобы, направленные в другие организации, берутся на контроль. В комитете утвердилась практика: по истечении квартала на заседании бюро проводится анализ поступивших жалоб и предложений. Затем с учетом анализа планируется работа бюро на следующий период. Внештатные инспекторы отчитываются о своей работе по выполнению постоянных поручений, рассматриваются директивные документы, проводится учеба и инструктирование актива.

Работа с письмами и предложениями трудящихся на предприятиях и в организациях города систематически и планомерно контролируется активом комитета, периодически эти вопросы рассматриваются на заседании городского комитета народного контроля, что дает ощутимые результаты в улучшении этой работы. Городской комитет практикует проведение повторных проверок.

Не секрет, что уровень работы с предложениями, заявлениями и жалобами на местах, ее дальнейшее совершенствование во многом зависят от активности групп народного контроля. В производственных комитетах объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», управления строительства, в головных группах народного контроля образованы бюро и секторы по рассмотрению жалоб и заяв-

лений трудящихся, в остальных группах эту работу ведет один из народных контролеров как постоянное поручение. По предложениям групп и жалобам граждан городской комитет, проверяя факты, материалы, рассматривает их на своем заседании и принимает самые строгие меры.

Вместе с тем состояние работы с письмами трудящихся еще не отвечает требованиям директивных документов. На предприятиях и в организациях города выявляются факты, когда хозяйственные органы не анализируют существо и характер писем, не принимают действенных мер по устранению причин и условий, вызывающих жалобы трудящихся, недостаточно заботятся о своевременном рассмотрении ценных предложений.

Не добились должных результатов в улучшении этой работы группы и посты народного контроля монтажных организаций, межхозяйственного объединения «Тепличный комбинат», предприятий железнодорожного транспорта.

Свой важный долг органы народного контроля видят в том, чтобы постоянно совершенствовать формы и методы этой работы, систематически проверять, как выполняются требования по рассмотрению письменных и устных обращений граждан, осуществлять строгий контроль за их решением.

Н. НОСКОВ,
заместитель председателя городского комитета народного контроля.



В 24-м цехе АЭМЗ кавалер ордена «Знак Почета» Андрей Николаевич Филиппов — самый опытный токарь. К нему часто обращаются за советом товарищи по работе. Трех учеников Филиппов подготовил к самостоятельной работе.

На снимке: А. Н. Филиппов.

Фото И. АМОСОВА.

ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ КЛУБ

ВЕСТИ ИЗ ДОСААФ

С каждым днем все больше приобщается молодежи к техническим видам спорта. Это и понятно — в наш век нужно всесторонне разбираться в сложной аппаратуре и механизмах, мастерски управлять любой техникой.

В организациях ДОСААФ Ангарска совершенствуется материально-техническая база оборонных коллективов, создаются различные секции, кружки и команды по техническим видам спорта. Большую роль в популяризации и развитии технических «военно-прикладных» видов спорта играют самостоятельные и штатные спортивно-технические клубы ДОСААФ. Недавно при комитете ДОСААФ Ангарского управления строительства создан и приступил к работе штатный спортивно-технический клуб. Возглавляет его бывший преподаватель Ангарской автошколы Михаил Иванович Терентьев.

В клубе будут готовиться судоводители-любители маломерного флота по программе «море—озеро—река». К обучению этой категории специалистов привлечены мастера спорта СССР Г. В. Чижевский, Г. В. Кобелев.

Желающие могут овладеть в клубе навыками подводного ориентирования, заниматься в секциях стрелкового, подводного, водно-моторного и радиоспорта. Руководят ими опытные тренеры-общественники — мастер спорта СССР А. И. Басюк, кандидаты в мастера Ю. Б. Яснев, В. В. Шевцов.

Приказом председателя ЦК ДОСААФ СССР в ведение оборонных коллективов передан дельтаплановый спорт, который раньше культивировался при ДСО. На стройке теперь создан и действует секция дельтапланеристов. Возглавляет ее спортсмен первого разряда, энтузиаст нового увлекательного вида спорта З. Я. Чепига.

По всем вопросам, связанным с деятельностью вновь созданного спортивно-технического клуба, с платной подготовкой специалистов массовых технических профессий, с работой спортивных секций и кружков обращайтесь в комитет ДОСААФ и СТК стройки, которые переехали в другое помещение и теперь находятся по адресу: квартал 86, дом 15, телефон 2-36-65. Учебные классы размещаются в 85-м квартале, в общежитиях № 9 и № 17.

М. РЕЗНИКОВ,
заместитель председателя Ангарского городского комитета ДОСААФ.

ПИСЬМА

ЗНАМЯ
КОММУНИЗМА

ПОЧТА ГАЗЕТЫ

В РЕДАКЦИОННОЙ почте минувшего квартала главным событием, которое всколыхнуло всех ангарчан, явились выборы в Верховный Совет СССР. В период предвыборной кампании газета получила много писем, свидетельствующих о больших достижениях в стране и в нашем городе.

Значительная часть писем этого периода — рассказ об участниках социалистического соревнования, об инициаторах почтовых в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 55-й годовщины со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. Со всех предприятий, из рабочих коллективов поступают сообщения о том, как идет подготовка к Ленинскому субботнику.

Все ангарчане с чувством большой тревоги следят за событиями в братском Усть-Илиме. Письма их — это гневное осуждение вероломной политики Пекина.

Немало в почте этих месяцев писем, рассказывающих о хозяйском, продуманном отношении служб быта к запросам горожан. Как правило, дела тут второстепенных и мелких вет. Потому что забота о людях, в чем бы она ни проявлялась, это главное содержание нашей жизни.

Но читатель сообщал и о том, что не всякое хорошее дело доводится до конца. Например, значительное число жалоб редакции получила на работу телевизионного атлеса, пассажирского автопредприятия. Многие авторы писем жаловались на холод в квартирах, на многочисленные хождения в коммунальные органы с просьбой принять меры, на грубость в магазинах. И коли жалоб таких было много, значит, допускалась небрежность, безответственность со стороны отдельных руководителей и хозяйственников.

Облик родного города — это тоже тема многих писем. Уже зимой люди беспокоились о том, чтобы с наступлением тепла навести порядок в парках и кварталах, на улицах и в местах массового отдыха.

Нынешний год объявлен Международным годом ребенка. В редакцию стали поступать письма от людей разных профессий, в которых рассказывается о работе детских учреждений и больниц, о мероприятиях, проводимых в честь Международного года ребенка. О людях, которые взяли на себя нелегкую ишу — заботиться о воспитании наших детей, охранять их здоровье.

За три месяца редакция «Знамя коммунизма» получила свыше 800 писем.

КРИТИЧЕСКИЕ СТРОКИ

ПЕШЕХОД НА ДОРОГЕ

Попробуйте пройти по тротуару в районе от пассажирского железнодорожного вокзала до городской типографии. На протяжении многих лет пешеходы испытывают на этом отрезке дороги неудобства, особенно в зимний и весенний период.

Когда же будет наведен порядок на этом участке? Ведь пешеходы вынуждены выходить на дорогу, а это небезопасно.

Ю. ХРОМОВ,
ветеран войны и труда.

ЯСЛИ НА РЕМОНТЕ

С 1 апреля 1977 года не работает целая группа в детских яслях № 5 горздравотдела. Из-за ремонта. Работы ведет Усольское ремонтноуправление.

В настоящее время ремонтная бригада переведена на другой участок. Кто же будет кончать ремонт?

Г. ДУБРОВИНА,
от имени группы родителей.

БЕСПОМОЩНОСТЬ

Не один раз уже поднимался вопрос об освещении улиц по-

селка Майска. На этот раз за разъяснениями я от имени общественной приемной обратился в Горсвет. Начальник Майского участка т. Филиппов ответил:

— Нет ламп. Дирекция Горсвета не дает на их покупку денег. Звоню в дирекцию. Трубку взял главный инженер А. С. Домбровский. На вопрос, как можно решить проблему с освещением Майска, он ответил:

— Никак. Покупать лампы за наличные деньги не разрешают.

— Какой выход из положения? — спрашиваю.

— Не знаю (!?)
Удивительная беспомощность. А БОЛДЫРЕВ,
сотрудник общественной приемной газеты.

ДЛЯ УДОБСТВА ГОРОЖАН

КОЛЛЕКТИВ ЖКО-1 Ангарского управления строительства эксплуатирует в хорошем техническом состоянии большой жилой фонд. Слова благодарности за сохранение жилого фонда заслуживает инженерная служба ЖЭКа-5 под руководством старшего инженера С. В. Махукина. Только один год работает старшим инженером Семен Васильевич, и за этот короткий период он показал себя технически грамотным специалистом, инициативным и

хорошим хозяйственником. Семен Васильевич — пример для всей инженерно-технической службы ЖКО-1 в том, как нужно сохранять и эксплуатировать жилье.

Силами рабочих ЖЭКа-5 в 1978 году произведен текущий ремонт лестничных клеток и подвалов в 5 жилых домах, отремонтированы крыш, водосточные трубы, проведена ревизия электропроводки, отремонтированы наружные входные двери в дома и подвалы, забетонировано 15 площадок для установки контейнеров под пищевые отходы.

Вопросам сохранности и эксплуатации жилья должно внимание уделяется и в ЖЭКа-8. В этом коллективе большая роль принадлежит домовому комитету (председатель — пенсионер коммунист И. А. Частухин) и товарищескому суду (председатель — пенсионерка коммунист М. П. Сергованцева).

В. ТАСКИНА,
начальник плановой группы ЖКО-1.

РАЗГОВОР О ПРОФЕССИИ

В ДК «Энергетик» состоялся вечер профориентации для учащихся 8—10-х классов школ № 1, 13, 14, 31. Сечер был посвящен профессии медиков.

На вечер были приглашены врачи и преподаватели Ангарского медицинского училища Г. Р. Маняшина, И. Б. Тузовская, А. М. Кочетов, А. И. Парфенов. Они рассказали о своей профессии и о профессии акушера, фельдшера, медицинских сестер. Говорили об особом чувстве ответственности, присущем советским медикам, которое обязательно сочетается с гражданской, общественной активностью и профессиональным мастерством.

О героических подвигах, о неуязвимой славе советских медицинских сестер поведала участница Великой Отечественной войны Софья Ивановна Русова, которая под вражеским огнем выносила с поля боя раненых.

Секретарь комитета ВЛКСМ училища Ольга Матвеева и комсорг группы 4 «Б» Людмила Повцова рассказали о традициях училища, об интересной студенческой жизни. На венеде демонстрировались фильмы, звучали стихи и песни о медиках.

С. СУВОРОВА,
преподаватель Ангарского медучилища.



КОМСОМЛКА Екатерина Лужных работает лаборантом в лаборатории азотного завода объединения «Ангарскиефтеоргсинтез». Секретарь комсомольской организации показывает пример в труде. Регулярно перевыполняет норму, свое свободное время посвящает художественной самодеятельности — поет в заводском хоре. За успехи в социальном ее присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

На снимке: Е. А. Лужных.

Фото И. АМОСОВА.

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

В. Лобова, проживающая в поселке Юго-Восточном, написала в редакцию о низком качестве капитального ремонта, проведенного в жилом доме. После ремонта в квартирах холодно, кое-где провалились полы.

Главный инженер ЖКО-1 т. Федоришин, которому направилось письмо, сообщил редакции:

— Факты, изложенные в письме, частично подтвердились. Необходимые работы по ликвидации грибковой плесени в течение месяца будут выполнены. Отопление в настоящее время работает нормально.

ЖИТЕЛИ 8-го микрорайона Яковенко, Новикова, Григоренко, Корчагина написали о том, что в подвальном помещении дома № 1 постоянно собираются подростки, шумят. На все замечания жителей не реагируют.

Разобраться с данным письмом редакция попросила 2-е городское отделение милиции. Начальник отделения подполковник милиции т. Лузянин сообщает:

Начальнику ЖЭКа-12 т. Курукиной предложено закрыть все подвальные помещения. В настоящее время они периодически проверяются членами оперативного комсомольского отряда, народной дружины и нарядом милиции.

СПРАШИВАЮТ — ОТВЕЧАЕМ

Группа воспитателей-педагогов детских садов обратилась в редакцию с просьбой дать разъяснение по следующим вопросам: имеют ли они право на выслугу лет, как учителя при 25-летнем педагогическом стаже? Как исчисляется выслуга и как будет начисляться пенсия?

По просьбе редакции консультацию дает юрист З. В. Пермьякова.

Действующее трудовое законодательство различает три вида трудового стажа: общий трудовой стаж — продолжительность трудовой деятельности работника; непрерывный стаж — стаж работы на данном предприятии, в организации, учреждении. И наконец, стаж специальный, под которым понимается время работы по строго определенному виду деятельности, определенной профессией, должности.

Основным нормативным актом для исчисления педагогического стажа является инструкция о порядке исчисления зарплат работников просвещения. В перечень учреждений, организаций и должностей, работа в которых дает право на пенсию за выслугу лет, включены заведующие, руководители-воспитатели, во-

ИЗ КОГОРТЫ ЦЕЛИННИКОВ

ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

ОКОЛО 150 труженников швейной фабрики собрались на вечер, посвященный 25-летию освоения целины. Они прослушали интересный рассказ о героическом времени, о трудностях и неудачах, о победах, о славных целинниках, приехавших в казахстанские степи по зову партии и комсомола.

Зал приветствовал первопроходца целинных земель Евгения Александровича Томичева, который в марте 1954 года восемнадцатилетним юношей с первым эшеломом прибыл на целину. В отряде было 90 человек из Ворошиловграда, много москвичей. Краткосрочные курсы трактористов окончены на «отлично», и в мае ребята сели за руль тракторов. В 1954 году совхозу было присвоено имя «Московский».

Евгений Александрович в 1955 году приобретает вторую профессию — комбайнера, а в 1956 г. намолотил 800 тонн зерна. О своих товарищах Томичев вспоминает тепло и душевно.

В 1958 году зима наступила рано, и приходилось по снегу убирать урожай. Но не думали, что холодно, мысль была одна — как можно больше спасти хлеба.

Евгений Александрович награжден в 1958 году медалью «За освоение целинных земель» и в 1956 году — знаком ЦК ВЛКСМ «За освоение новых земель».

Е. А. Томичев проработал на целине 12 лет, а с 1965 года работает на Ангарской швейной фабрике: вначале — токарем, затем начальником механической мастерской.

И. ПЕТРОВА.

КОЛХОЗЫ ЖДУТ НОВОСЕЛОВ

Выполняя решения июльского (1978 года) Пленума ЦК КПСС, колхозы Иркутской области наращивают темпы развития всех отраслей сельского хозяйства. В связи с этим ощущается острый недостаток в рабочей силе. Колхозам нужны доярки, скотники, механизаторы, шоферы, строители. Вот почему руководители колхозов Аларского, Боханского, Осинского, Заларинского, районов приглашают горожан на постоянное место жительства в село.

Советское государство проявляет большую заботу о семьях переселенцев, предоставляя им льготы. Семьям, переселяющимся в колхозы, за счет государства выплачивается единовременное пособие, оплачивается стоимость проезда до места, а также стоимость провоза имущества. Переселенцам предоставляются отдельные новые жилые дома или квартиры с надворной постройкой и приусадебным участком в установленных размерах. Оказываются помощь в приобретении скота и в обеспечении скота кормами. В течение двух лет после вселения семья освобождается от квартирной платы, им предоставляется бесплатное топливо и коммунальные услуги по действующим нормам.

Ежегодно в колхозы из Ангарска переселяется около 20 семей. Всех, кого заинтересуют вопросы переселения, просим зайти по адресу: квартал 30, дом 4.

В. КАСЬЯНОВА,
уполномоченный по труду.

спитатели, методист-воспитатель в детских садах, объединенных яслях-садах. Пенсии за выслугу лет работникам просвещения назначаются при стаже работы по специальности 25 лет.

Пенсия за выслугу лет назначается только при условии оставления работы. В случае поступления на любую работу (в том числе и на преподавательскую) выплата пенсии не производится.

По достижении 55-летнего возраста, по желанию, пенсионеры, получающие пенсию за выслугу лет, переводятся на пенсию по старости.

З. ПЕРМЯКОВА,
адвокат юридической консультации.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА АНГАРСКА И ПРИЛЕГАЮЩИХ ПОСЕЛКОВ

Ангарское энергопредприятие Горсвет доводит до сведения руководителей предприятий и граждан, что правилами охраны высоковольтных электрических сетей установлены охранные зоны на расстоянии 15 метров от проводов воздушных линий напряжением до 35 кв включительно и по 1 метру в обе стороны от крайнего кабеля.

В охранный зоне запрещается производить всякого рода действия, могущие принести ущерб или нарушить нормальную работу воздушных и кабельных линий, как-то: устраивать свалки мусора, ометы соломы и лесоматериалов, набрасывать на провода посторонние предметы, портить опоры и их детали, изоляторы, провода, снимать проволочные бандажы, разводить огонь.

За повреждение высоковольтных сетей, которое вызвало перебой в обеспечении потребителей электроэнергией и причинило ущерб народному хозяйству, виновные лица подвергаются штрафу в размере: граждане — 30 рублей и должностные лица до 75 руб. если их действия не влекут за собой уголовной ответственности.

О всех замеченных нарушениях просим немедленно сообщать по телефонам: 6-05-08, 6-03-81.

Перед началом работ по устройству фундаментов, заборов, посадке деревьев, кустарников и при прочих других работах необходимо получить согласие в ПТО Ангарскгорсвета (телефон 6-03-61). (725).

КАЛЬМАР — ОРИГИНАЛЬНОЕ БЛЮДО, ДЕЛИКАТЕСНАЯ ЗАКУСКА

КАЛЬМАРА называют «чудесным даром моря». Продукция из него отличается не только приятным вкусом, большой питательной ценностью, но и целебным свойством. Медицинские исследования показали, что систематическое употребление морских продуктов предупреждает многие заболевания щитовидной железой, атеросклеротические изменения в сосудах и другие, а также стимулирует обмен веществ, повышает работоспособность.

Вареное мясо кальмара — хорошая основа для различных салатов, холодных закусок. По тонкому аромату и вкусу кальмар напоминает мясо крабов. Ангарская база Иркутскрыба предлагает покупателям через торгующие организации кальмаров в заморозженном виде. Перед приготовлением филе кальмара нужно разморозить, хорошо промыть, обдать кипятком, выдержать в течение 1—2 минут и удалить пленку. Затем в подсоленной воде при слабом кипении варят 3—5 минут. Охлаждают, не сливая отвар. Из подготовленных таким образом кальмаров можно приготовить любое из предлагаемых ниже блюд:

КАЛЬМАР В МАЙОНЕЗЕ: вареного кальмара нарезать соломкой, добавить репчатый лук, выдержанный в горячей воде 7—10 минут, яйцо, перец, соль. Все смешать и заправить майонезом.

КАЛЬМАР С ЛУКОМ: вареного кальмара нарезать соломкой, добавить нарезанный, обжаренный лук, перец, соль. Все смешать и прогреть в течение 1—2 минут.

САЛАТ КАРТОФЕЛЬНЫЙ С КАЛЬМАРОМ: 500 г филе кальмара отварить и нарезать соломкой. Вареное яйцо, 200 — 300 г отварного картофеля, 200 г отварной моркови, 1—2 свежего или соленого огурца, 100 г зеленого горошка, соль, перец. Все это нарезать мелкими кубиками, перемешать. Салат заправить майонезом, украсив дольками крутых яиц, и посыпать измельченной зеленью петрушки или укропа.

КАЛЬМАР ТУШЕНЫЙ В СМЕТАНЕ: на 400—500 г кальмара 3—4 луковицы, 150—200 г сметаны, соль, перец по вкусу. Отбитое филе кальмара без кожи нарежьте кусочками (1,5—2 см), посыпьте солью и перцем и обваляйте в муке, обжарьте в жире до образования золотистой корочки, обжарьте нарезанный кружочками лук. В неглубокую посуду уложите слоями обжаренный кальмар и лук, залейте сметаной. Тушите под крышкой 10—15 минут. На стол подавайте с отварным картофелем. К этому блюду также подойдет тертый хрен, смешанный с небольшим количеством уксуса и сахара. Ангарская база объединения Иркутскрыба. (533).

КОНЦЕРТЫ ДЛЯ АНГАРЧАН

Серию концертов смогут посмотреть ангарчане в первой половине апреля на сценах Дворцов культуры Ангарска.

С танцами солнечного Азербайджана вы сможете познакомиться на концертах Государственного ансамбля под руководством народного артиста СССР Л. Векилова и музыкального руководителя Эльдара Бейбудзаде. Солисты танцев — народный артист Азербайджана А. Меликов, заслуженный артист СССР Т. Эльдаров и Р. Азизов.

Концерты состоятся во Дворцах культуры «Современник» (5 апреля, в 20 часов) и «Энергетик» (6 апреля, в 20 часов).

ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ПУТЕШЕСТВОВАТЬ

Интересная встреча состоится 5 апреля в клубе кинопутешествий. Его участники «совершат» на этот раз круиз по Средиземному морю и «побывают» в Греции, Италии, Испании, на Канарских островах, острове Мальта.

Со своими диапозитивами и кинофильмом, снятым в этом круизе, познакомит ангарчан супруги Ганусич. Начало встречи в 19 часов в малом зале Дворца культуры нефтехимиков.

Меняю деревянный дом (жилщадль нефтехимиков, имеется приусадебный участок, времянка, недостроенный гараж, газ, легкий водопровод) на трехкомнатную квартиру. Адрес: пос. Байкальск, Садовое кольцо, 84. (553).

Меняю двухкомнатную квартиру в г. Усолье-Сибирском, на однокомнатную квартиру в Ангарске. Обращаться: Усолье-Сибирское, ул. Толбухина, дом 5, кв. 50 или 49. (592).

Утерянный аттестат за № 667153, выданный ШРМ-4 на имя Иванисова Сергея Сергеевича, считать недействительным. (747).

Утерянные удостоверения тракториста-машиниста № П-981360 и талион предупреждения № 350 на имя Войстрина Валерия Федоровича считать недействительными. (742).

Утерянное удостоверение на право вождения мотоцикла на имя Буракина Николая Николаевича, серия АА3 № 510868, считать недействительным. (730).

Меняю трехкомнатную полноразмерную квартиру (47 кв. м, прихожая 19,5 кв. м, кухня 8 кв. м, комнаты раздельные) на двухкомнатную квартиру в Ангарске и однокомнатную квартиру в Иркутске или на две двухкомнатные в Ангарске. Обращаться: 196-6-44, после 18 часов, телефон 2-63-56. (574).

Меняю две комнаты (19,2 кв. м) и (15,4 кв. м) в кварталах 22 и 53 обе на втором этаже, на двухкомнатную квартиру. Можно в юго-западном районе. Обращаться по телефону 2-97-90. (541).

Меню комнату (19,8 кв. м) на отдельную квартиру. Обращаться после 19 часов по адресу: 75-11-13 или по телефону 9-58-17. (591).

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру (23,2 кв. м, второй этаж, неведомственная) в г. Ангарске на однокомнатную благоустроенную квартиру (второй или третий этаж) в городах Омске (желательно район нефтяников или поблизости), Кривом Роге, Волгограде. Обращаться: г. Ангарск-30, ул. Глинки, дом 15, кв. 37. (594).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-05-90, отдел промышленности и общественной присина — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Учебный комбинат строительства производит набор на курсы с отрывом от производства: водителей автомобиля 3-го класса — срок обучения 5 месяцев, стипендия 49 рублей; машинистов бульдозеров — срок обучения 6 месяцев, стипендия 70 рублей; машинистов экскаваторов — срок обучения 6 месяцев, стипендия 78 рублей; машинистов компрессоров — срок обучения 3 месяца, стипендия 78 рублей; электросварщиков — срок обучения 4,5 месяца, стипендия 78 руб.; машинистов башенного крана — срок обучения 5 месяцев, стипендия 70 рублей; электромонтеров — срок обучения 5 месяцев, стипендия 75 рублей.

На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов. Обращаться: 4-й поселок (проезд автобусом № 6 до конечной остановки). Телефон: 9-33-80, 9-33-72, 9-33-97. (637).

Ангарская детская музыкальная школа № 1 объявляет прием учащихся на 1979—1980 учебный год по специальностям: фортепиано — 7—8 лет, хорвое отделение — 7—8 лет, баян, аккордеон — 9—11 лет, домра, балалайка — 9—11 лет, скрипка — 7—8 лет, виолончель — 8—10 лет, труба, тромбон, кларнет — 10—12 лет. На вечернее отделение: фортепиано — 12—30 лет, баян, аккордеон — 12—30 лет. Прием заявления до 15 мая. Консультации с 20 мая. Адрес: Ангарск, ул. Глинки, 24. (674).

АНГАРСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ЗАВОД организует ускоренные курсы прессовщиц и сортировщиц керамической плитки. По окончании курсов присваивается квалификация прессовщицы и сортировщицы 3-го разряда со сделанно-премиальной оплатой труда (200 — 250 руб.). Для одиноких предоставляется благоустроенное общежитие в 91-м квартале. Обращаться в отдел кадров завода, телефон 2-44-85-3-23. Проезд трамваем № 1 до остановки «Керамический завод». (611).

Вниманию любителей игры на гитаре! Умение играть на гитаре — это большое эстетическое наслаждение. В покое, на отдыхе гитара — верный спутник хорошего настроения. Музыкальные салоны ателье бытовых услуг объявляют набор детей и взрослых для обучения игре на гитаре. Адреса музыкальных салонов: 211-й квартал, дом 7, телефон 4-10-93; 6-й микрорайон, дом 9, телефон 3-52-09; ул. Ленина, дом 46, телефон 2-48-35. Добро пожаловать! (633).

К СВЕДЕНИЮ АНГАРЧАН!

Для вас открыт приемный пункт по адресу: 12-й микрорайон, в здании поста ГАИ, где у вас предварительно примут любой заказ на транспортно-экспедиционное обслуживание: перевозку грузов в контейнерах, домашних вещей с квартиры на квартиру, с дачи на дачу, в комиссионный магазин и т. п.; забронируют место в гостинице, примут заказ на такси; продадут талоны ГСМ, проездные абонементные билеты на проезд в автобусе, трамвае. Заказ может быть принят также по телефону 3-00-54. Пользуйтесь услугами Трансагентства! Наш адрес: ул. Ворошилова, 49. Часы работы: с 8 до 20.30. (576).

Ателье бытовых услуг предлагает населению новый вид услуг: художественно-декоративную отделку стекла. По вашему желанию квалифицированные мастера помогут создать уют в квартире за счет обновления стекла декоративной отделкой на внутренних дверях, мебели и т. д. Заказы принимаются по телефону 3-22-13 и по адресу: квартал 93, дом 13, часы работы с 11 до 19. Здесь же можно посмотреть образцы декоративного стекла. Добро пожаловать к нам в мастерскую. (631).

Программа ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПЯТНИЦА, 6 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Ребята о знергетях». Передача из Ленинграда. 9.35—«Экскурсия». Научно-популярный фильм. 10.00—«Строговы». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 11.10—Песни и танцы народов СССР. 11.40—Новости. С 11.45 до 14.00 — «Перевы». 14.00—Новости. 14.20 — «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма. 15.05—«Шахматная школа».

Класс разрядников. Середина игры. Ведет передачу международный гроссмейстер А. А. Котов. 15.35 — «Фридрих Шопен». 16.20—«Фестиваль дружбы». О встрече советской и финской молодежи. 16.50—«Веселые старцы». 17.35—«Москва и москвичи». 18.05 — «Маленькие огородники». Мультифильм. (Польша). 18.15—«Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.30—«Пянаганье»

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.55—«НАТО: легенда и реальность». Автор А. Потапов. 19.25—«Строговы». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. 20.30 — «Время». 21.05—«Поет Анна Герман». 21.35—«Волшебная сила искусства». Телевизионный фильм. 22.40—Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30—Играет В. Ивлю (домра).

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.55—«Сибиряки». Телевизионный очерк о председателе исполкома Шелеховского городского Совета народных депутатов М. С. Архиповой. 19.20 — А. Толстой «Актриса». Телевизионный фильм-спектакль. 20.00—«Музыкальный словарь». Ведет передачу преподаватель музыкально-педагогического факультета Иркутского педагогического института Т. Ф. Лохова. 20.30 — «Канцерный зал».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ПРИБОРАТЕ КАРТОЧКИ «СПОРТЛОТО»

Карточки «Спортлото» можно приобрести в фирменных киосках, которые находятся: спецкиоск № 1 — квартал 88, спецкиоск № 2 — 8-й микрорайон, спецкиоск № 3 — квартал 76, спецкиоск № 4 — рынок, киоск № 5 временно работает на остановке «Стадион», в сберегательных кассах № 7890, 7890-07, 7890-04, 7890-035, 7890-041, 7890-02 и № 7890-025, которая находится в поселке Юго-Восточном, в почтовых отделениях № 4 и 5, в киосках «Союзпечати» юго-западного района, в магазине «Союзпечати» № 2 в 15-м микрорайоне. Карточки «Спортлото» можно также приобрести у инструкторов физкультуры на предприятиях и в учреждениях, а также в спортклубах и ДСО. Последний день опускания ставок «Б», «В» для играющих г. Ангарска — среда. В фирменных киосках до 19 часов, а в почтовых отделениях на каждом ящике указаны сроки. Справки по телефону 6-67-68. (757)

Кино

«МИР» — Женщина, которая поет. 10, 11-40, 13-20, 15-20, 17, 18-19, 20-20, 22. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный широкоформатный фильм «Следователь по прозвищу Шериф».

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — В четверг и больше никогда. 15, 17, 19.

«ПИОНЕР» — Подарок черного колдуна. 10, 12, 13-40, 15-30. Фронт без флангов (2 серии). 17-20, 20-10.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Юлия Вревская (2 серии). 15, 18, 20-40. Вертепное — Илья Муромец и Соловей-разбойник. 15-10.

«ОКТАБРЬ» — Четыре мушкетера (2 серии, без права показа по телевидению). 15, 17-30, 20.

«ГРЕНАДА» — Девушки и женщины. 12, 16, 18, 19-30, 21. Гариб в стране джиннов. 10, 14.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Шкатулка с сюрпризом. 18, 20.

«ПОВЕДА» — Фронт за личной фронта (2 серии, цветной, широкоформатный, «Мосфильм», продолжение фильма «Фронт без флангов»). 19, 17, 16, 18-50, 21-40.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Четверо против кардинала. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20 (удл.), 20-40 Зал «Вечер» — Цену смерти спроси у мертвых. 11-50, 16-30, 18-10, 19-50, 21-30. Бузаче готовы, Ваше Высочество! 10-10, 13-30, 15-05.

Меняю двухкомнатную квартиру (26 кв. м, на четвертом этаже, 72-й квартал, с балконом, солнечная, комнаты раздельные) на квартиру большей площади. Возможны микрорайоны. Узнать по телефону: 2-59-19. (567).

Коллектив учителей, родителей и выпускников 1977 года средней школы № 5 выражает искреннее соболезнование Зайцеву Сергею по поводу преждевременной смерти отца
ЗАЙЦЕВА
Михаила Васильевича

Коллектив Ангарского отделения ГПИ Проектмонтажавтоматика выражает искреннее соболезнование Заводской Анне Савельевне по поводу смерти отца
ЗАВОДАЕВА
Савелия Табитуевича

ЖЭК-4 ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» скорбит по поводу скоротечной смерти старшей общественной ЖЭК-4 КИНДЕВНОЙ
Антонины Матвеевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.